

沈阳金山能源股份有限公司

关于 2022 年第三季度业绩说明会 召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

沈阳金山能源股份有限公司于 2022 年 11 月 24 日下午 14:00-15:00 通过上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）以网络文字互动的方式召开了 2022 年第三季度业绩说明会，针对公司 2022 年第三季度业绩和经营情况等事项与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行现场回答。现将有关事项公告如下：

一、本次说明会召开情况

2022 年 11 月 10 日，公司在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司《关于召开 2022 年第三季度业绩说明会的公告》（公告编号：临 2022-058）。

2022 年 11 月 24 日下午 14:00-15:00，公司董事长毕诗方先生，董事、总经理李瑞光先生，董事、副总经理、总法律顾问、董事会秘书刘维成先生，财务总监薛振菊女士及独立董事赵清野先生等人员出席了本次说明会，就公司 2022 年第三季度业绩和经营情况等事项与投资者进行了互动交流，并回答了投

投资者普遍关注的相关问题。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司答复情况

公司就投资者在本次说明会提出的普遍关心的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

问题 1：请问一下，850 风机改造对业绩有哪些影响？

回答：感谢您的提问，控股子公司辽宁彰武金山风力发电有限责任公司和辽宁康平金山风力发电有限责任公司本年分别改建 6 台单机容量 4MW 风力发电机组，已分别于 2022 年 8 月 9 日和 10 月 11 日全部并网发电投入商业运营。预计在发电效率、维护性成本费用等方面对公司业绩产生一定的正向影响。

问题 2：能源保供、疫情对公司经营的影响大吗？

回答：感谢您的提问，公司上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，坚决扛起央企的责任担当。统筹兼顾能源保供、疫情防控和经济效益，坚决守住绝不出现缺煤停机和保民生保电网安全的底线。同时，精准实施成本管控，燃煤采购基本实现中长期合同全覆盖；有序开展资金集约管控和高低置换，保障生产经营资金需求；开展辅助调峰、对外优化转移电量等增收创收措施。公司及所属各单位全面、准确贯彻落实国家、地方的各项防疫政策，重点在落实好常态化防疫措施上下功夫，为企业安全生产、平稳保供提供了坚强保障，公司的生产经营活动，并未受到疫情的重大影响。请持续关注公司公告。

三、其他事项

关于本次业绩说明会的具体内容，详见上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）。

感谢各位投资者积极参与本次业绩说明会，公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

沈阳金山能源股份有限公司董事会

二〇二二年十一月二十六日